

RETIFICAÇÃO – 01 EDITAL DE ABERTURA**CONCURSO PÚBLICO nº 01/2024 – PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE HOLAMBRA**

O Prefeito do **MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE HOLAMBRA**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **RETIFICAÇÃO DA REALIZAÇÃO DAS PROVAS**, de acordo com a legislação pertinente e com as normas constantes neste edital e em seus anexos.

Leia-se:

8 – DA REALIZAÇÃO DAS PROVAS

8.1 – A Prova Objetiva de Múltipla Escolha será realizada no dia **14/04/2024** no Município De Holambra ou de acordo com o estabelecido nos itens 2.5 e 8.1.1 do Edital, em locais que serão divulgados até 03 (três) dias antes da data de realização da Prova Objetiva, no site portal.recrutamentobrasil.com.br, de acordo com a Tabela abaixo.

PERÍODO	CARGOS
GRUPO 1	Ensino Superior
GRUPO 2	Ensino Fundamental, Ensino Médio e Ensino Médio Técnico

Para que chegue ao conhecimento de todos e ninguém possa alegar ignorância, é expedido o presente edital, que ficará à disposição pela Internet nos endereços <https://portal.recrutamentobrasil.com.br> ou <https://www.holambra.sp.gov.br>

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE
HOLAMBRA, 12 de Março de 2024

Fernando Henrique Capato
Prefeito do Município de HOLAMBRA

Ciente e de Acordo

VINICIUS DE OLIVEIRA FERRI
RECRUTAMENTO E SELEÇÃO BRASIL LTDA